
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Prof. Dr. Peter Paul Gantzer SPD
vom 30.03.2017

Dienstpostenbewertung

In Bayern gibt es Dienstposten der 3. Qualifikationsebene 
mit der Bewertung A12/13 mit dem Zusatz „umlaufende He­
bung nach A13/14“.

Ich frage die Staatsregierung:

1.		  Wie viele solcher Dienstposten gibt es derzeit in Bay­
ern?

2.		  In welchen Polizeipräsidien sind diese angesiedelt 
(aufgeschlüsselt nach Präsidium, Abteilung und An­
zahl)?

3.	a)	Sind alle dieser Dienstposten derzeit besetzt?
	 b)	Verneinendenfalls: Wie viele und welche Dienstposten 

sind unbesetzt?
 

Antwort
des Staatsministeriums des Innern, für Bau und Verkehr
vom 30.05.2017

Zu 1.:
Derzeit gibt es fünf solcher Dienstposten im Bereich der 
Bayer. Polizei. 

Zu 2.:
Derzeit sind die Dienstposten wie folgt verteilt:
Präsidium Abteilung Anzahl
Polizeipräsidium 
Unterfranken

Abteilung Polizeiverwaltung 2

Polizeipräsidium 
München

Abteilung Personal 1

Bayerisches Landes­
kriminalamt

Abteilung I Zentrale Aufgaben 1

Präsidium der Bayer. 
Bereitschaftspolizei

Stabsabteilung Versorgung 1

Zu 3 a):
Ja.

Zu 3 b):
Siehe Antwort zu Frage 3 a.
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